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ESTADO DO TOCANTINS
P O D E R  L E G I S L A T I V O
CÂMARA MUNICIPAL DE DIANÓPOLIS

Sessão Ordinária 15 de abril 2026
5ª Sessão


1 - Abertura da Sessão. Sob a proteção de Deus, havendo número legal, declaro aberta a presente Sessão Ordinária.
2 - Leitura Bíblica: Convido o Vereador Julian Oliveira para fazer a leitura Bíblica. 
3-Pequeno Expediente: Leitura e apreciação da ata da sessão anterior. A ata está em discussão....... a ata entra em votação, os vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão, quem não for que se manifeste, .................... a ata está aprovada por unanimidade.

Leitura de ofícios;

0. Oriundos de Diversos; 
0. Oriundos do Prefeito; 

Leitura do Projeto de Lei nº 15/2026 
Autoria: Vereador Julian Oliveira
Ementa: Institui o Programa Municipal Vale Medicamento no Município de Dianópolis-TO, destinado a garantir o acesso de pessoas em situação de vulnerabilidade social a medicamentos prescritos e não disponíveis na rede pública municipal, e dá outras providências.
Comissão: Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Finanças e Comissão de Políticas Públicas Sociais.
Leitura do Projeto de Lei nº 16/2026 
Autoria: Vereador Julian Oliveira
Ementa: Institui a Política Municipal de Saúde Digital no Município de Dianópolis-TO, destinada à modernização e ampliação do acesso aos serviços públicos de saúde por meio de tecnologias digitais, e dá outras providências.
Comissão: Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Fianças e Comissão de Políticas Públicas Sociais.

Leitura da Moção de Aplausos Nº 11/2026 
Proponente: Ver Manin do Zorra e Junior Trindadade
Assunto: Moção de Aplausos ao movimento Legendários, à Track Guardiões do Cerrado e ao senhor Claudemir da Silva Pereira, pelo relevante trabalho social realizado em Dianópolis e região sudeste do Tocantins.

Leitura da Indicação nº 42
Proponente: Vereador: Ailton da Vitória
Assunto: Indicar ao Poder Executivo Municipal a criação do projeto “Rua de Lazer”, a ser realizado periodicamente no município de Dianópolis.

Leitura da Indicação nº 43
Proponente: Vereador Antônio Quirino
Assunto: Indicar ao Poder Executivo Municipal a realização de estudo técnico para viabilizar a construção da Praça da Igreja Santa Luzia, no Setor Santa Luzia, bem como a recuperação dos detalhes da calçada e a construção do trecho restante da calçada na Avenida Central.

Leitura da Indicação nº 44
Proponente: Vereador: Leandro Guedes	
Assunto: Indicar ao Poder Executivo Municipal a implantação de iluminação pública na Travessa 01 JK, s/n, Bairro Cidade Nova, neste município., visando melhorar a mobilidade e a segurança viária em Dianópolis.

Leitura da Indicação nº 45
Proponente: Vereadores Prof. Edna Vieira e Gena Ferreira	
Assunto: Solicita ao Governo do Estado do Tocantins, por meio da Secretaria de Estado da Saúde, a destinação de 01 (uma) ambulância nova, tipo Unidade de Suporte Básico, para o Hospital Regional de Dianópolis (HRD).

Leitura da Indicação nº 46
Proponente: Vereadores: Leandro Guedes, Cap Ailton e Ailton da Vitória
Assunto: Indicar ao poder Executivo Municipal, a realização de medidas necessárias para escoamento de água fluvial nas ruas que serão comtempladas com malha asfálticas.

Leitura do Parecer ao Projeto de Decreto Legislativo nº 17/2026
Autoria: Vereadores: Júnior Trindade e Dr. Hamurab Diniz
Ementa: Concede o Título de Cidadã Honorária do Município de Dianópolis à Senhora Renata Salomão Gonçalves Lesse.
Comissões: Constituição, Justiça e Redação.

Autoria: Leitura dos Pareceres aos Projetos de Decreto Legislativo Nº 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 19, 20, 21, 22, 23, 24 e 25/2026
Autoria: Vereadores Ailton da Vitória, Cap. Ailton, Antônio Quirino, Gena Ferreira, Dr. Hamurab Diniz, Julian Oliveira, Júnior Trindade, Manin do Zorra, Tiago Cardoso e Prof. Edna Vieira.
Ementa: Concedem os Títulos de Cidadãos e Cidadãs Honorários do Município de Dianópolis aos senhores José Cordeiro de Lira, Aniel Rodrigues da Silva, Juracy Vieira de Souza, Miguel do Carmo Cavalcante, Antônio José Alves Noleto, Olyntho Garcia de Oliveira Neto, Joaquim Ribeiro Dias, Rodrigo Figueiredo Adamante, Tenente-Coronel Dernivaldo da Costa Tirello, Dr. Rodrigo da Silva Perez Araújo, Antônio Marcos de Souza, Deputado Estadual Yhgor Leonardo Castro Leite, conhecido como Léo Barbosa, Eroaldo Aires dos Santos, Euler Rodrigues Chrisóstomo e Frei Wilson Balbino; e às senhoras Zoélia Moreira dos Santos, Maria Betânia dos Santos Teixeira, Fernanda Gonçalves Borges, Yara dos Passos Oliveira Ribeiro, Vilma Alves de Oliveira, Professora Poliane Pessoa da Silva, Professora Delvany Guedes Torres de Oliveira, Dra. Mara Alves Sá Porto e Dra. Núbia Freire de Carvalho, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município de Dianópolis/TO. 
Comissões: Constituição, Justiça e Redação.

3-Grande Expediente:
Discussão e Votação Moção de Aplausos 11/2026 
Proponente: Ver Manin do Zorra e Junior Trindade
Assunto: Moção de Aplausos ao movimento Legendários, à Track Guardiões do Cerrado e ao senhor Claudemir da Silva Pereira, pelo relevante trabalho social realizado em Dianópolis e região sudeste do Tocantins.
Em Discussão:
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade.

4– Ordem do Dia:

Discussão e Votação do Parecer ao Projeto de Decreto Legislativo nº 17/2026
Autoria: Vereadores: Júnior Trindade e Dr. Hamurab Diniz
Ementa: Concede o Título de Cidadã Honorária do Município de Dianópolis à Senhora Renata Salomão Gonçalves Lesse.
Comissões: Constituição, Justiça e Redação.
Em Discussão: 
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade, em turno único.

Discussão e Votação do Parecer ao Projeto de Decreto Legislativo nº 17/2026Nº 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 19, 20, 21, 22, 23, 24 e 25/2026
Autoria: Vereadores Ailton da Vitória, Cap. Ailton, Antônio Quirino, Gena Ferreira, Dr. Hamurab Diniz, Julian Oliveira, Júnior Trindade, Manin do Zorra, Tiago Cardoso e Prof. Edna Vieira.
Ementa: Concedem os Títulos de Cidadãos e Cidadãs Honorários do Município de Dianópolis aos senhores José Cordeiro de Lira, Aniel Rodrigues da Silva, Juracy Vieira de Souza, Miguel do Carmo Cavalcante, Antônio José Alves Noleto, Olyntho Garcia de Oliveira Neto, Joaquim Ribeiro Dias, Rodrigo Figueiredo Adamante, Tenente-Coronel Dernivaldo da Costa Tirello, Dr. Rodrigo da Silva Perez Araújo, Antônio Marcos de Souza, Deputado Estadual Yhgor Leonardo Castro Leite, conhecido como Léo Barbosa, Eroaldo Aires dos Santos, Euler Rodrigues Chrisóstomo e Frei Wilson Balbino; e às senhoras Zoélia Moreira dos Santos, Maria Betânia dos Santos Teixeira, Fernanda Gonçalves Borges, Yara dos Passos Oliveira Ribeiro, Vilma Alves de Oliveira, Professora Poliane Pessoa da Silva, Professora Delvany Guedes Torres de Oliveira, Dra. Mara Alves Sá Porto e Dra. Núbia Freire de Carvalho, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município de Dianópolis/TO. 
Relatoria: Constituição, Justiça e Redação.
Em Discussão: 
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade, em turno único.

Continuação Grande Expediente (Indicações)

Discussão e Votação nº 42
Proponente: Vereador: Ailton da Vitória
Assunto: Indicar ao Poder Executivo Municipal a criação do projeto “Rua de Lazer”, a ser realizado periodicamente no município de Dianópolis.
Em Discussão:
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade.

Discussão e Votação da Indicação nº 43
Proponente: Vereador Antônio Quirino
Assunto: Indicar ao Poder Executivo Municipal a realização de estudo técnico para viabilizar a construção da Praça da Igreja Santa Luzia, no Setor Santa Luzia, bem como a recuperação dos detalhes da calçada e a construção do trecho restante da calçada na Avenida Central.
Em Discussão:
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade.

Discussão e Votação da Indicação nº 44
Proponente: Vereador: Leandro Guedes
Assunto: Indicar ao Poder Executivo Municipal a implantação de iluminação pública na Travessa 01 JK, s/n, Bairro Cidade Nova, neste município., visando melhorar a mobilidade e a segurança viária em Dianópolis.
Em Discussão:
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade.

Discussão e Votação nº 45
Proponente: Vereadores Prof. Edna Vieira e Gena Ferreira	
Assunto: Solicita ao Governo do Estado do Tocantins, por meio da Secretaria de Estado da Saúde, a destinação de 01 (uma) ambulância nova, tipo Unidade de Suporte Básico, para o Hospital Regional de Dianópolis (HRD).
Em Discussão:
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade.

Discussão e Votação da Indicação nº 46
Proponente: Vereadores: Cap. Ailton, Leandro Guedes e Ailton da Vitória
Assunto: Indicar ao poder Executivo Municipal, a realização de medidas necessárias para escoamento de água fluvial nas ruas que serão comtempladas com malha asfálticas.
Em Discussão:
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade.

5 - Comunicação das Lideranças:

Líder do Governo Municipal                            Julian Oliveira
Líder de Democracia e Independência            

6 – Considerações Finais:
Não havendo nada mais a tratar, encerro a presente sessão e convoco para a próxima sessão ordinária em ___de abril de 2026 ás ____hr.
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